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                                                          Наш девіз: 

                                                « Веселка, веселка із сонця й води, 

                                                 Ми сильними й дужими будемо завжди! » 

 

Що може бути краще за тепле сонечко, запашну травичку, голосне 

щебетання пташок? Літо – час, відпочити від шкільних клопотів, зміцнити своє 

здоров’я. 

Виконуючи наказ  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

№ 464 від 12 квітня 2012 року « Про організацію літнього оздоровлення та 

відпочинку дітей у 2012 році», наказ відділу освіти  Куп їокьсняۥрайонної 

державної адміністрації від  07 травня 2012 року № 188 «Про організацію 

літнього відпочинку дітей і підлітків улітку 2012 року», наказ директора 

Новоосинівської ЗОШ І -ІІ ступенів Куп’янської районної ради Харківської 

області від 08  травня 2012 року «Про відкриття пришкільного закладу 

відпочинку з денним перебуванням дітей та підлітків улітку 2012 року », з 

метою реалізації права кожної дитини на повноцінний відпочинок, 

оздоровлення, зміцнення здоров’я, задоволення інтересів і духовних запитів, 

відповідно до індивідуальних потреб дітей шкільного віку під чітким, 

впевненим керівництвом директора школи Донцової Олени Вікторівни  

при Новоосинівській ЗОШ І – ІІ ступенів був створений заклад відпочинку  

«Веселка» з денним перебуванням, який складався з двох загонів: «Сонечко» та 

«Джерельце». В закладі відпочивало 50 дітей. 

 Працював пришкільний заклад «Веселка» з 28 травня 2012 року по 15 

червня 2012 року.                           

  Пріоритетними напрямами роботи закладу були оздоровлення, 

загартовування, виховання і розвиток дітей. Цьому сприяли наступні фактори: 

ефективне використання природних ресурсів; збалансоване харчування; 

належна організація фізкультурно-оздоровчої роботи; дотримання режиму дня; 

різноманітні заходи,екскурсії. 

              У цьому році педагогічний колектив вирішив створити для дітей 

незвичайну зміну, тобто тематичну. Кожен день - особливий.  



Першим був «День знайомств».Вихованці ознайомилися з режимом 

роботи, правилами поведінки у закладі. Урочиста лінійка відкриття ПЗВ 

«Веселка» пройшла в дружній і теплій атмосфері. Директор школи                    

Донцова О.В. побажала всім вихованцям закладу приємного відпочинку.    

Після виступу начальника табору Гетманчук Віти Вікторівни , глядачі мали 

можливість насолодитися чудовим співом молодшої вокальної групи під 

керівництвом  культорганізатора Колісник Інни Володимирівни, віршами  у 

виконанні учнів початкових класів.    

 

                 

Після святкового концерту вихованці із задоволенням взяли участь у 

конкурсі малюнків на асфальті «Ура! Канікули!» 

                                                   

Наступним був  «День загону». Діти розучували девізи загонів, пісню закладу 

відпочинку. Було проведено пісенний конкурс  « Алло! Шукаємо таланти!» 

 



        Третій тематичний день мав назву « День здоров я  ۥ ». Всі вихованці 

вирушили у ліс для проведення свята на лісовій галявині, спортивних естафет. 

         Четвертий день перебування дітей у ПЗВ був Казковим. Діти побували на 

екскурсії у парку культури та відпочинку міста Купа кьсняۥ , де приймали участь 

у конкурсно-розважальній програмі, присвяченій Дню захисту дітей, мали 

можливість покататися на каруселях. 

                    

 

 

     Після екскурсії діти взяли участь у конкурсі малюнків «Мій улюблений 

казковий герой», у творчому конкурсі « Ромашка», у конкурсі казкарів   «Казка 

мудрістю багата». 

       Наступний день – «День захисту дітей» запам ясватяۥвихованцям 

подорожжю до Будинку культури та відпочинку села  Новоосинове, де діти 

брали участь у святковій конкурсній програмі: пісні, танці, ігри, конкурси юних 

художників, дитяча дискотека . 



             

 

 Також було проведено «День природи», «День рідного краю», « День 

ввічливості». 

Цікавим видався «День гумору», коли в закладі було оголошено 

«Конкурс бантиків » та конкурс гримерів «Кумедна маска».              

 

      



    У цей день діти побували  на екскурсії у бібліотеці Будинку культури імені 

Кошелева селища Ківшарівка, де взяли участь у акції « Живи, книго!». 

 

                                    

 

Дуже пізнавальною для дітей була екскурсія до пожежної частини селища 

Купк ьсняۥ  - Вузловий . Діти отримали інформацію про причини виникнення 

пожеж та способи  їх гасіння у домашніх умовах, ознайомилися із пожежними 

машинами та пожежним поїздом. Дуже сподобалося вихованцям приміряти 

спецодяг пожежників, побувати у кабіні пожежної машини та у вагоні 

пожежного поїзда. 

 

     

        

 



У цей день діти побували на залізничному вокзалі. Чергова по вокзалу 

провела для них екскурсію, під час якої вихованці відвідали кімнати 

відпочинку, зал очікування та інші приміщення для пасажирів. Діти були 

вражені красою побаченого. 

         

 

 

Дуже запам мятід ясватяۥ« День тварин».Традиційною для вихованців 

ПЗВ « Веселка» є екскурсія до тваринницької ферми СТОВ « Мрія», 

керівником якої є випускник Новоосинівської школи  Головко Анатолій 

Миколайович . Вихованці відвідали телятники, свинарники, корівники. Дітей 

пригощали молоком, смачним обідом та пиріжками. 

        

 

Під час перебування на відпочинку у ПЗВ « Веселка»  діти неодноразово 

відвідували басейн  міста Куп’янська (Цукрозавод).  



 

 

          

   Дуже запамт яۥалася  дітям подорож по річці Оскіл на теплоході 

 « Петро І». Діти мали змогу помилуватися красою рідного краю. 

 

                         

       Також вихованці нашого закладу відпочинку побували на екскурсії на 

фізкультурно-оздоровчому комплексі селища Ківшарівка , де мали змогу 

повболівати за дитячі  команди футбольного турніру. 

       



 

    Протягом всієї роботи закладу були організовані та проведені масові 

культурно-виховні та спортивні заходи, рухливі ігри на свіжому повітрі, 

конкурсно-розважальні програми,конкурси малюнків ,вікторини, бесіди і 

практичні заняття з метою охорони і збереження життя і здоровۥя учнів, з 

пожежної безпеки, з правил дорожнього руху. 

             Найбільш цікавими та запам’ятовуючими були такі виховні заходи: 

творчий конкурс «Ромашка», пісенний конкурс «Алло!Шукаємо таланти!», 

вікторина «Чи знаєш ти казку?» , веселий футбол, незвичайна дискотека, 

вікторина для розумних «Дотепник» та інші. 

 

                   

               

 

             



       На урочистій лінійці закриття пришкільного закладу відпочинку 

найактивніші вихованці були нагороджені грамотами, подяками та призами. 

       У закладі «Веселка» діти  були забезпечені  раціональним смачним 

дворазовим харчуванням. Кухар Українцева Ірина Олексіївна  суворо 

контролювала різноманітність меню їдальні ( перші та другі страви, фрукти, 

овочі, рибні, м'ясні страви, соки). Діти з великим задоволенням крокували  до 

їдальні, щоб почастуватися та набратися нових сил для подальшого відпочинку. 

        Попереду на дітей чекає нестримний вир літнього життя, але вони ніколи 

не забудуть дні, проведені у « Весельці». Вдячні побажання, відгуки від батьків 

вихованців свідчать про те, що зусилля педагогічного колективу були  

немарними. То ж ми говоримо: «Відпочивай добре, відпочивай у закладі   

«Веселка»! 

 


